1. Ha egy szivoszalon keresztiil erésen beftjunk két iires iiditésdoboz kozé a
mellékelt képen lathaté modon, akkor a dobozok egymas felé gurulnak. Az alabbi
allitasok koziil melyik magyarazza a létrejott jelenséget? (D)
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A) A dobozok kozott a fjas hatdsara megnd a levegd nyomasa, igy a kiils6, normal

1égkori nyomashoz képest tilnyomas alakul ki, amely beszippantja az

iditédsdobozokat.

B) A dobozok koz¢ befjt paras levegd erds parolgasa miatt a dobozok kézotti nyomas

hirtelen lecsokken, igy a kiils6, normal 1égkori nyomas egymas felé nyomja a

dobozokat.

C) A dobozok kozott a fijas hatasara lecsokken a levegd hdmérséklete, és ez altal a

nyomasa is, igy a kiilsd, normal 1égkori nyomashoz képest alacsonyabb nyomas miatt

a kiilsé levegd egymas felé nyomja a dobozokat.

D) A dobozok kozott a fjds hatasara dramlani fog a levegd, ezért a nyomasa

lecsokken, és a dobozok kiilsd oldalan 1évé levegd egymas felé nyomja a dobozokat.

2. Két felfiiggesztett, nyugalomban 1év6 pingponglabda koézé fujunk, az abranak
megfeleléen. Merre mozdulnak el a labdak a légaramlas hatasara? (B)
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A) A labdék kifelé¢ mozdulnak el, tavolodni fognak egymastol.
B) A labdak befelé¢ mozdulnak el, kézeledni fognak egymashoz.
C) A labdakat a 1égaram megforgatja, de a tavolsdguk nem valtozik.

3. Egy légmentesen lezart, iires (levegot még tartalmazd) iiveg tetejét eltavolitjuk.
Ekoézben hirtelen rovid sziszegé hangot hallunk, amely a levegd aramlasara utal.
Mit mondhatunk az iivegben eredetileg uralkodo légnyomasrol? (D)

A) Kisebb volt, mint a kiils6 1égnyomas.

B) Eppen egyenld volt a kiilsé légnyomassal.

C) Nagyobb volt, mint a kiils6 légnyomas.

D) A megadott adatok alapjan nem lehet eldonteni.

4. Az abran lathat6 kor keresztmetszetii, erésen 6sszesziikiilé, majd ismét egy kicsit
kitagulo csében a viz allandosult, orvénymentes aramlasat figyelhetjilkk meg. Mit
allithatunk a viz A, B és C pontbeli, és sebességérol? (B)



A) vy <wvp<ug
B) vy <ve<vg
C) vp>ve>vp
D) vy,=vg=1¢

5. A képen bemutatott kisérletben a hajszarito levegot fij ki a hozza ragasztott
lyukas falemezen keresztiil. Ha a lyukas falemezhez kozel tesziink egy
hungarocell lemezt, az nem esik le. Mivel magyarazhaté a jelenség? (C)

A) A levegd hidrosztatikai nyomdsaval.
B) A feliileti fesziiltséggel.
C) A Bernoulli-torvény értelmében létrej6vé nyomasvaltozassal.

6. Egy ultrahangos érvizsgalatnal a véraram sebességét mérik egy érben. Mire
utalhat, ha az ér egy szakaszan felgyorsul az aramlas? (B)
A) Ezen a szakaszon értagulat van.
B) Ezen a szakaszon kisebb az ér keresztmetszete.
C) A véraram sebességvaltozasanak nincsen kapcsolata az ér keresztmetszetével, igy
arra vonatkozdan nem tudunk meg semmit.



